

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНИХ НАУК
КАФЕДРА ПРАВА І СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ**

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Судові та правоохоронні органи України

(назва навчальної дисципліни)

освітній ступінь бакалавр
(назва освітнього ступеня)

галузь знань 08 Право
(шифр і назва галузі знань)

спеціальність 081 Право
(код і назва спеціальності)

освітня програма Право
(код і назва спеціальності)

тип дисципліни обов'язкова
(обов'язкова / вибіркова / факультативна)

ПОГОДЖЕНО:

Гарант освітньо-професійної програми


(підпис, ініціали, прізвище) А.С. Метіль

РЕКОМЕНДОВАНО:

кафедрою права і соціальної роботи
протокол № 12 від 22.06.2021

Завідувач кафедри 
(підпис, ініціали, прізвище) А.С. Метіль

ПОГОДЖЕНО:

Голова ради з якості вищої освіти
факультету української філології

та соціальних наук 
(підпис, ініціали, прізвище) Гончарова Н.О.

Розробники програми:

Арнаут Андрій Георгійович, к.ю.н., старший викладач
кафедри права і соціальної роботи

Рецензенти програми:

Іскров Костянтин Михайлович к.ю.н., старший
викладач кафедри права і соціальної роботи

1. ОПИС ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників	Розподіл годин за навчальним планом	
	Денна	
Кількість кредитів: 5	Лекції:	
	30	8
Модулів: 1	Практичні заняття:	
Загальна кількість годин: 150	-	-
Рік вивчення дисципліни за навчальним планом: 4	Лабораторні заняття:	
	-	
Семестр: 7	Семінарські заняття:	
	28	6
Тижневе навантаження (год.):	Консультації:	
- аудиторне: 4	2	-
- самостійна робота: 6	Індивідуальні заняття:	
Форма підсумкового контролю: екзамен	-	-
Мова навчання: українська	Самостійна робота:	
	90	136

2. МЕТА ДИСЦИПЛІНИ

Предметом вивчення навчальної дисципліни є організаційно-правові засади діяльності нотаріату та адвокатури в Україні.

Метою дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» є формування основоположних знань щодо організації, принципів діяльності, функцій, правового статусу, повноважень, правового забезпечення діяльності судових та правоохоронних органів в Україні, їх посадових та службових осіб.

Передумовами для вивчення дисципліни є вивчення таких дисциплін, як «Теорія держави і права», «Юридична деонтологія та основи наукових досліджень», «Конституційне право», «Основи складання процесуальних документів», «Нотаріат і адвокатура в Україні».

Міждисциплінарні зв'язки: дисципліна «Судові та правоохоронні органи України» є підґрунтям для подальшого вивчення дисциплін «Цивільне право України», «Цивільне процесуальне право України», «Кримінальне право», «Кримінальне процесуальне право України», «Адміністративне право України».

3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів компетентностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньо-професійної програми «Право».

Інформація про компетентності та відповідні їм програмні результати навчання за дисципліною

Шифр компетентності	Компетентності	Шифр програмних результатів	Програмні результати навчання
Загальні компетентності (ЗК)			
ЗК 1	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу	ПРН 2	Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання
ЗК 2	Здатність застосовувати знання у практичних	ПРН 6	Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому

	ситуаціях	ПРН 10	проблему Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію
ЗК 3	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності	ПРН 12	Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло
ЗК 6	Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій	ПРН 16	Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних
ЗК 7	Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями	ПРН 7	Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами
ЗК 9	Здатність працювати в команді	ПРН 18	Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи
ЗК 10	Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів)	ПРН 24	Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях
ЗК 11	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні	ПРН 21	Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів
ЗК 12	Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми	ПРН 1	Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин
Спеціальні (фахові) компетентності (СК)			
СК 1	Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві	ПРН 6	Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему
СК 2	Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів	ПРН 21	Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів
СК 3	Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової	ПРН 2	Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання

	природи		
СК 7	Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право	ПРН 24	Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях
СК 8	Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права	ПРН 13	Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту
СК 11	Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти	ПРН 21	Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів
СК 13	Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності	ПРН 2	Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання
СК 14	Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації	ПРН 6	Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему
СК 15	Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування	ПРН 23	Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях
СК 16	Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.	ПРН 1	Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин
СК 17	Знання і розуміння соціальної ролі підлітків у суспільстві та основ законодавства з прав дитини.	ПРН 24	Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях

Матриця відповідності компетентностей результатам навчання за дисципліною

Шифр компетентності	Результати навчання			
	Знання	Уміння	Комунікація	Автономність та відповідальність
ЗК 1	ПРН 2	ПРН 2	ПРН 2	
ЗК 2		ПРН 6 ПРН 10		ПРН 6 ПРН 10
ЗК 3		ПРН 12	ПРН 12	ПРН 12
ЗК 6		ПРН 16	ПРН 16	ПРН 16
ЗК 7	ПРН 7	ПРН 7		ПРН 7
ЗК 9		ПРН 18	ПРН 18	ПРН 18
ЗК 10			ПРН 24	ПРН 24
ЗК 11			ПРН 21	ПРН 21
ЗК 12	ПРН 1		ПРН 1	ПРН 1
СК 1	ПРН 6		ПРН 6	
СК 2	ПРН 21			ПРН 21
СК 3	ПРН 2	ПРН 2		ПРН 2
СК 7	ПРН 24	ПРН 24	ПРН 24	ПРН 24
СК 8	ПРН 13	ПРН 13	ПРН 13	ПРН 13
СК 11	ПРН 21	ПРН 21	ПРН 21	
СК 13	ПРН 2	ПРН 2	ПРН 2	ПРН 2
СК 14	ПРН 6	ПРН 6	ПРН 6	
СК 15	ПРН 23	ПРН 23		ПРН 23
СК 16		ПРН 1	ПРН 1	ПРН 1
СК 17	ПРН 24		ПРН 24	

4. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ

№ з/п	Назви модулів / тем	Кількість годин (денна форма навчання)							Кількість годин (заочна форма навчання)						
		Аудиторні	Лекції	Семінарські (практичні)	Лабораторні	Консультації	Індивідуальні заняття	Самостійна робота	Аудиторні	Лекції	Семінарські (практичні)	Лабораторні	Консультації	Індивідуальні заняття	Самостійна робота
1.	Тема 1. Предмет, основні поняття і система курсу «Судові та правоохоронні органи України»	4	2	2	-	-	-	5	-	-	-	-	-	-	5
2.	Тема 2. Конституційний суд України	4	2	2	-	-	-	5	4	2	2	-	-	-	5
3.	Тема 3. Суди загальної юрисдикції в Україні	4	2	2	-	-	-	6	4	2	2	-	-	-	10
4.	Тема 4. Конституційні засади (принципи) судочинства	2	2	2	-	-	-	6	-	-	-	-	-	-	10
5.	Тема 5. Правовий і	4	2	2	-	-	-	5	-	-	-	-	-	-	10

	соціальний статус суддів														
6.	Тема 6. Органи суддівського самоврядування. Вища рада Правосуддя	4	2	2	-	-	-	6	-	-	-	-	-	-	10
7.	Тема 7. Організаційне забезпечення діяльності судової влади. Органи юстиції України.	4	2	2	-	-	-	6	-	-	-	-	-	-	10
8.	Тема 8. Міністерство юстиції України, його органи та установи	4	2	2	-	-	-	5	-	-	-	-	-	-	5
9.	Тема 9. Прокуратура як правоохоронний наглядовий орган у державі	4	2	2	-	-	-	6	2	2	-	-	-	-	5
10.	Тема 10. Міністерство внутрішніх справ: правові засади діяльності, повноваження, система та компетенція його органів	4	2	2	-	-	-	6	-	-	-	-	-	-	10
11.	Тема 11. Національна поліція України	4	2	-	-	-	-	5	-	-	-	-	-	-	8
12.	Тема 12. Органи розслідування кримінальних справ	4	2	2	-	-	-	5	-	-	-	-	-	-	10
13.	Тема 13. Служба безпеки України як правоохоронний орган	4	2	2	-	-	-	6	-	-	-	-	-	-	10
14.	Тема 14. Антикорупційне бюро України як правоохоронний орган у державі	4	2	2	-	-	-	6	-	-	-	-	-	-	10
15.	Тема 15. Органи і установи виконання кримінальних покарань в Україні	4	2	2	-	-	-	6	4	2	2	-	-	-	10
Проведення консультацій		-	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Проміжний контроль		-	-	-	-	-	-	6	-	-	-	-	-	-	8
Разом:		60	30	28	-	2	-	90	14	8	6	-	-	-	136

5. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

5.1. Зміст навчальної дисципліни за темами

Тема 1. Предмет, основні поняття і система курсу «Судові та правоохоронні органи України».

Основні поняття навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України». Предмет навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України». Система навчальної дисципліни. Нормативно-правові джерела навчальної дисципліни. Зв'язок навчальної дисципліни (співвідношення) начальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи з іншими правовими дисциплінами.

Тема 2. Конституційний суд України.

Місце і завдання Конституційного Суду України в системі судової влади. Основні засади його організації та діяльності. Склад та порядок формування Конституційного Суду України. Вимоги, що ставляться до кандидатів у судді Конституційного Суду України. Повноваження Конституційного Суду України.

Форми звернення до Конституційного Суду України. Акти Конституційного Суду України.

Права і обов'язки Голови Конституційного Суду України. Порядок звільнення Голови і суддів Конституційного Суду України з посади. Апарат і організація роботи Конституційного Суду України.

Тема 3. Суди загальної юрисдикції в Україні

Поняття судів загальної юрисдикції. Принципи їх побудови. Основні етапи розвитку судової системи України.

Суди першої, апеляційної та касаційної інстанцій. Система загальних судів в Україні та їх завдання. Порядок їх формування, склад, повноваження та структура. Судові палати та президія апеляційного суду.

Верховний суд України - найвищий судовий орган України. Судові палати, президія і Пленум Верховного суду України.

Місце і завдання спеціалізованих судів в системі судових органів України. Система господарських судів в Україні. Місцеві господарські суди. Порядок їх утворення та повноваження. Порядок утворення, склад, структура та повноваження апеляційних господарських судів. Склад, структура і повноваження Вищого господарського суду України. Судові палати, президія і Пленум Вищого господарського суду, їх склад та повноваження.

Система адміністративних судів. Окружні адміністративні суди та їх повноваження. Розмежування підсудності справ адміністративної юрисдикції між місцевими загальними та окружними адміністративними судами. Порядок утворення, склад, структура та повноваження апеляційних адміністративних судів. Склад, структура і повноваження Вищого адміністративного суду України. Судові палати, президія і Пленум Вищого адміністративного суду, їх склад та повноваження.

Склад, структура і повноваження Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ. Судові палати, президія Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ

Тема 4. Конституційні засади (принципи) судочинства.

Поняття, система, класифікація та значення конституційних засад судочинства в Україні. Характеристика засад судочинства, передбачених у розділі II Конституції України «Права, свободи та обов'язки людини і громадянина».

Характеристика засад судочинства, передбачених ст.129 Конституції України, Законом про судоустрій України та галузевим процесуальним законодавством: - законність;

- здійснення правосуддя виключно судами; - гарантування всім суб'єктам правовідносин права на судовий захист; - рівність всіх учасників судового процесу перед законом і судом; - забезпечення доведеності вини; - публічність кримінального процесу; - змагальність сторін та свобода в наданні ними суду своїх доказів і доведенні перед судом їх переконливості; - принцип диспозитивності; - підтримання державного обвинувачення в суді прокурором; - забезпечення обвинуваченому права на захист; - гласність судового процесу та його повне фіксування технічними засобами; - забезпечення апеляційного та касаційного оскарження рішення суду, крім випадків, встановлених законом; - обов'язковість рішень суду; - державна (національна) мова судочинства; - всебічне, повне і об'єктивне дослідження обставин справи; - колегіальний і одноособовий розгляд справ у суді; - безпосередність та усність судового процесу.

Тема 5. Правовий і соціальний статус суддів.

Суддя як носій судової влади. Гарантії незалежності суддів. (Гарантії незалежності суддів: порядок формування суддівського корпусу; звільнення суддів з посади; безстроковість обіймання посади; особливий порядок затримання, арешту та пред'явлення обвинувачення у вчиненні злочину; деполітизація та декомерціалізація професійних суддів; забезпечення державою особистої безпеки суддів та їхніх сімей; особливий порядок фінансування судів; суддівське самоврядування.

Матеріальне та соціальне забезпечення суддів. Юридична відповідальність суддів.

Тема 6. Органи суддівського самоврядування. Вища рада правосуддя.

Поняття суддівського самоврядування, його завдання та організаційні форми. Збори суддів місцевого суду, апеляційного суду, вищого спеціалізованого суду, Верховного Суду України. Порядок їх скликання та повноваження.

Конференції суддів загальних (крім військових) місцевих та апеляційних судів Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя. Конференції суддів спеціалізованих судів. Порядок їх скликання і проведення. Повноваження конференцій суддів.

З'їзд суддів України - найвищий орган суддівського самоврядування. Обрання делегатів з'їзду, порядок його скликання і проведення та повноваження. Рада суддів України, порядок її утворення та повноваження. Вища рада правосуддя, її завдання та порядок формування. Повноваження Вищої ради юстиції.

Тема 7. Організаційне забезпечення діяльності судової влади. Органи юстиції України.

Поняття та зміст організаційного забезпечення діяльності судової влади. Правовий статус Державної судової адміністрації України., порядок її утворення і повноваження. Територіальні управління державної судової адміністрації та їх повноваження. Співпраця Державної судової адміністрації України з органами суддівського самоврядування та напрями вдосконалення діяльності з організаційного забезпечення діяльності судової влади.

Правовий статус Вищої кваліфікаційної комісії суддів України., порядок її утворення і повноваження. Правовий статус Національної школи суддів. Система органів юстиції в Україні та їх завдання. Міністерство юстиції України як правоохоронний орган, його завдання, склад і повноваження.

Головне управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній республіці Крим, головні управління юстиції в областях, містах Києві і Севастополі. Їх основні завдання, склад, структура та повноваження. Районні, районні у містах, міські (міст обласного значення), міськрайонні управління юстиції. Їх склад та повноваження.

Органи державної виконавчої служби, їх система та повноваження. Основні напрями реформування органів юстиції України

Тема 8. Міністерство юстиції України, його органи та установи

Органи та установ юстиції. Міністерство юстиції як орган державного управління. Завдання, функції та повноваження Мініюсту. Внутрішня структура. Підвідомчі організації. Територіальні органи. Приєднання реєстраційної та виконавчої служб. Приєднання пенітенціарної служби. Автоматичне списання боргів із рахунків українців

Тема 9. Прокуратура як правоохоронний наглядовий орган у державі.

Місце прокуратури в системі органів влади в Україні. Завдання, основні функції та принципи організації і діяльності прокуратури. Система і структура органів прокуратури. Кадри органів прокуратури. Вимоги до осіб, які призначаються на посади прокурорів і слідчих, порядок їх призначення та звільнення з посади. Заохочення та дисциплінарна відповідальність працівників прокуратури. Галузі прокурорського нагляду. Акти прокурорського реагування на порушення законності.

Тема 10. Міністерство внутрішніх справ: правові засади діяльності, повноваження, система та компетенція його органів.

Система і структура органів внутрішніх справ в Україні, їх завдання і повноваження. Міністерство внутрішніх справ України, його основні завдання, структура та повноваження.

Управління (Головні управління) МВС України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі. Районний (міський) відділ внутрішніх справ УМВС України.

Органи внутрішніх справ на транспорті.

Тема 11. Національна поліція України.

Завдання діяльності Національної поліції України. Правове забезпечення діяльності Національної поліції України.

Вимоги до осіб, що приймаються на певні посади у поліцію. Правовий і соціальний захист працівників поліції та членів їх сімей.

Види поліцейських заходів впливу.

Тема 12. Органи розслідування кримінальних справ.

Органи досудового розслідування в Україні. Правова основа діяльності органів досудового розслідування. Завдання органів досудового розслідування.

Принципи діяльності органів досудового розслідування в Україні. Компетенція слідчих органів Національної поліції, слідчих органів безпеки, слідчих органів, що здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства, слідчих органів державного бюро розслідувань, детективів Національного антикорупційного бюро України, слідчих органів Державної кримінально виконавчої служби України.

Система і структура слідчих органів Національної поліції України. Керівник органу досудового розслідування, його повноваження. Правове становище слідчого. Порядок призначення слідчих на посаду, їх переміщення і звільнення з посади. Права і обов'язки слідчих, гарантії їх процесуальної незалежності. Правове становище слідчого криміналіста. Помічник слідчого і його повноваження..

Тема 13. Служба безпеки України як правоохоронний орган

Служба безпеки України та її завдання. Правове регулювання діяльності органів безпеки. Принципи діяльності Служби безпеки. Система органів Служби безпеки. Структура Центрального управління СБУ. Колегія Служби безпеки, її склад і повноваження.

Правове становище співробітників СБУ, їх права і обов'язки. Гарантії законності в діяльності Служби безпеки. Соціальний і правовий захист працівників органів безпеки.

Тема 14. Антикорупційне бюро України як правоохоронний орган у державі.

Національне антикорупційне бюро розслідувань: основні завдання. Правові основи діяльності НАБУ. Система та структура антикорупційного бюро розслідувань.

Повноваження антикорупційного бюро розслідувань. Порядок звернення до НАБУ.

Тема 15. Органи і установи виконання кримінальних покарань в Україні

Поняття органу виконання покарань. Установи виконання покарань, їх види та правові засади функціонування. Види органів і установ виконання покарань. Органи державної виконавчої служби.

Поняття пробації та повноваження органу пробації. Військові частини, гауптвахти. Арештні доми. Виправні центри. Дисциплінарний батальйон. Виправні колонії. Виховні колонії

5.2. Тематика семінарських (практичних, лабораторних) занять.

Тема 1. Предмет, основні поняття і система курсу «Судові та правоохоронні органи України»
Тема 2. Конституційний суд України
Тема 3. Суди загальної юрисдикції в Україні
Тема 4. Конституційні засади (принципи) судочинства
Тема 5. Правовий і соціальний статус суддів
Тема 6. Органи суддівського самоврядування. Вища рада правосуддя України
Тема 7. Організаційне забезпечення діяльності судової влади. Органи юстиції України.
Тема 8. Міністерство юстиції України, його органи та установи
Тема 9. Прокуратура як правоохоронний наглядовий орган у державі
Тема 10. Міністерство внутрішніх справ: правові засади діяльності, повноваження, система та компетенція його органів
Тема 11. Національна поліція України
Тема 12. Органи розслідування кримінальних справ
Тема 13. Служба безпеки України як правоохоронний орган
Тема 14. Антикорупційне бюро України як правоохоронний орган у державі
Тема 15. Органи і установи виконання кримінальних покарань в Україні

5.3. Організація самостійної роботи студентів.

Загальний обсяг СРС з дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» становить 90 год. (136 год.).

Основні види самостійної роботи, які запропоновані студентам для засвоєння теоретичних знань з дисципліни «Судові та правоохоронні органи України»:

- опрацювання теоретичних основ прослуханого лекційного матеріалу з використанням конспекту лекцій, підручника, довідкової літератури;
- підготовка до семінарських занять;
- вивчення окремих питань, що винесені на самостійне опрацювання;
- пошукова робота з електронними джерелами;
- підготовка студентів до проведення поміжного (модульного) контролю та заліку.

Розподіл годин на виконання СРС

№ з/п	Вид роботи	Кількість годин		Форми звітності
		д\ф	з/в	
	Підготовка до аудиторних занять та усіх видів контролю:	50	80	Опорний конспект лекцій, конспект семінарських занять
	- опрацювання лекційного матеріалу;	22	30	
	- підготовка до семінарських занять;	22	42	
	- підготовка до проміжного контролю.	6	8	
	Виконання індивідуальних завдань:	40	56	Індивідуальне науково-дослідне завдання (тези доповідей, наукова стаття).
	- підготовка індивідуального науково-дослідного завдання (тези доповідей, наукова стаття);	20	25	

- складання термінологічного словника;	6	10	Термінологічний словник
- написання реферату;	8	15	Реферат
- підготовка до презентації результатів дослідження.	6	6	Презентація
Разом	90	136	

Тематика рефератів (індивідуальних завдань)

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України, склад та повноваження.
2. Національна школа суддів України, її статус та структура
3. Здійснення правосуддя судом присяжних: історія та сучасність.
4. Підтримання прокурором публічного обвинувачення в суді.
5. Представництво прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді
6. Нагляд прокуратурою за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство.
7. Нагляд прокуратурою за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян.
8. Прокурорське самоврядування та органи, що забезпечують діяльність прокуратури.
9. Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів, її статус та повноваження.
10. Національна академія прокуратури України
11. Структура та компетенція Генеральної прокуратури
12. Державна прикордонна служба України, її завдання, структура.
13. Державна служба України з надзвичайних ситуацій: завдання, структура та повноваження.
14. Національна гвардія України: завдання, структура та повноваження
15. Державна міграційна служба України: завдання, структура та повноваження.
16. Засади організаційної побудови і діяльності слідчих підрозділів в системі Національної поліції України
17. Вимоги до кандидатів на посаду слідчого.
18. Повноваження слідчого.
19. Повноваження керівника органу досудового розслідування
20. Особливості соціального і правового захисту працівників СБУ
21. Колегія Служби безпеки України, її склад і повноваження
22. Роль СБУ у боротьбі зі злочинністю.

6. ФОРМИ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ

- 6.1. *Форми поточного контролю: усне опитування*
- 6.2. *Форми проміжного контролю: модульна контрольна робота*
- 6.3. *Форми підсумкового контролю: екзамен*

7. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Під час поточного контролю оцінюються відповіді студента на семінарських заняттях, результати самостійної роботи з науковою літературою та першоджерелами, а також якість виконання студентом індивідуального завдання у вигляді реферату та його презентації.

Модульна контрольна робота складається з 5 тестів, які містять лише одну правильну відповідь та 3 теоретичних питань.

Приклад:

1 варіант

Тестові завдання

1. До форм реалізації судової влади належать:

- а) судове провадження;
- б) конституційне та цивільне судочинство;

- в) конституційне, цивільне, господарське, адміністративне та кримінальне судочинство
 г) цивільне і кримінальне судочинство.

2. До принципів судочинства Основний Закон України відносить:

- а) об'єктивність;
 б) спеціалізація;
 в) забезпечення обвинуваченому права на захист;
 г) територіальність.

3. На посаду судді судів загальної юрисдикції може бути рекомендований для призначення:

- а) громадянин України не молодший 30-ти років, стаж роботи в галузі права не менше 3-х років;
 б) громадянин України не молодший 25-ти років, стаж роботи в галузі права не менше 5-ти років;
 в) громадянин України не молодший 25-ти років, стаж роботи в галузі права не менше 3-х років;
 г) громадянин України не молодший 30-ти років, стаж роботи в галузі права не менше 5-ти років;

4. Здійснення єдиної державної політики у сфері виконання кримінальних покарань покладено на ...

- а) Державну кримінально-виконавчу службу;
 б) Державну виконавчу службу;
 в) Департамент зв'язків з органами державної влади та інформаційно-аналітичної роботи
 г) Вищу раду юстиції.

5 Міністерство юстиції України наділено повноваженнями щодо проведення наступних видів експертиз нормативно-правових актів...

- а) техніко-криміналістична експертиза;
 б) антикорупційна експертиза;
 в) гендерно-правова експертиза;
 г) ліцензійна експертиза.

Теоретичні питання:

1. Поліцейські заходи: поняття та види
2. Принципи діяльності органів досудового розслідування в Україні
3. Загальні права та обов'язки прокурора

8. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

8.1. Шкала та схема формування підсумкової оцінки

Переведення підсумкового балу за 100-бальною шкалою оцінювання в підсумкову оцінку за традиційною шкалою

Підсумковий бал	Оцінка за традиційною шкалою
90-100	зараховано
70-89	
51-69	
26-50	не зараховано
1-25	

Схема розподілу балів

Максимальна кількість балів	40 балів (поточний контроль) – середньозважений бал оцінок за відповіді на семінарських заняттях та виконання індивідуальних завдань, який переводиться у 100-бальну шкалу з ваговим	10 балів (проміжний контроль) – за результатами виконання модульної контрольної	50 балів (підсумковий контроль) – за результатами відповідей на екзамені

	коефіцієнтом.0,4	роботи	
Мінімальний пороговий рівень	20 балів (поточний контроль)	6 балів (проміжний контроль)	25 балів (підсумковий контроль)

8.2. Критерії оцінювання під час аудиторних занять

Оцінка	Критерії оцінювання навчальних досягнень
5 балів	Оцінюється робота студента, який у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано його викладає, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних запитань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов'язкову та додаткову літературу, вільно послуговується науковою термінологією, розв'язує задачі стандартним або оригінальним способом, наводить аргументи на підтвердження власних думок, здійснює аналіз та робить висновки.
4 бали	Оцінюється робота студента, який достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає, в основному розкриває зміст теоретичних запитань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов'язкову літературу, розв'язує задачі стандартним способом, послуговується науковою термінологією. Але при висвітленні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі неістотні неточності та незначні помилки.
3 бали	Оцінюється робота студента, який відтворює значну частину навчального матеріалу, висвітлює його основний зміст, виявляє елементарні знання окремих положень, записує основні формули, рівняння, закони. Не здатний до глибокого, всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, не користується необхідною літературою, допускає істотні неточності та помилки.
2 бали	Оцінюється робота студента, який не володіє навчальним матеріалом у достатньому обсязі, проте фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає окремі питання навчальної дисципліни, не розкриває зміст теоретичних питань і практичних завдань.
1 бал	Оцінюється робота студента, який не в змозі викласти зміст більшості питань теми та курсу, володіє навчальним матеріалом на рівні розпізнавання явищ, допускає істотні помилки, відповідає на запитання, що потребують однослівної відповіді.
0 балів	Оцінюється робота студента, який не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його висвітлити, не розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань.

8.3. Критерії оцінювання індивідуальних завдань

Вид	Максимальна кількість балів
Тези доповідей	5
Термінологічний словник	5
Реферат	5
Презентація	5

Критеріями оцінювання виконання завдань з дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» є вміння студента правильно відповісти на питання, вміння пояснити теоретичні засади, згідно з якими була задана ситуація, а також розв'язання ситуаційних задач.

Оцінювання *тез доповідей* здійснюється із урахуванням актуальності теми дослідження, розкриття цієї теми, надання обґрунтованих аргументів на підтвердження власної думки та відсоткового показника унікальності тексту.

Оцінювання *реферату* здійснюється за такими критеріями: самостійність та оригінальність дослідження, виконання поставлених автором завдань, здатність здійснювати узагальнення на основі опрацювання теоретичного матеріалу та відсутність помилок при оформленні цитування й посилань на джерела.

Оцінювання *термінологічного словника* здійснюється із врахуванням загального охоплення спектру термінів за темами, що виносяться на вивчення студентами, а також якість засвоєння цих термінів.

Оцінювання *презентації* є її відповідність змісту доповіді студента за матеріалами дослідження та оригінальність візуального представлення.

8.4. Критерії оцінювання модульної контрольної роботи

Максимальна кількість балів за відповідь на 1 теоретичне питання складає 2 бали, 5 правильно вирішених тестових завдань оцінюються як 4 бали. Загальна кількість балів може складати 10 балів. Критеріями оцінювання є: повнота відповіді, здатність критичного аналізу теоретичного матеріалу, вміння наводити аргументи та робити висновки.

8.5. Критерії оцінювання під час підсумкового контролю

Підсумкова оцінка виставляється за результатами поточного та проміжного контролю.

9. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА: технічні засоби для демонстрування презентацій (проектор), комп'ютер (ноутбук) для використання нормативної електронної бази.

10. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

1.1. Нормативна база :

1. Конституція України від 28 червня 1996 року (із змінами та доповненнями) // Відомості Верховної Ради України від 23 липня 1996 року, № 30. – Ст.141.
2. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права людини [Електронний ресурс] : прийнятий Генеральною Асамблеєю ООН 16 груд. 1966 р. - Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_043
3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод: від 4 листопада 1950 року // Офіційний вісник України. - 1998. - № 13. - Ст. 270
4. Збірник міжнародних договорів України про правову допомогу у кримінальних справах. Багатосторонні договори. - К. : Фенікс, 2012. - 800 с.
5. Концепція реформування кримінальної юстиції України: Затв. Указом Президента України від 8 квітня 2008 р. № 311/2008 // Офіційний вісник України. – 2008. – № 27. – Ст. 838. 29
6. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21 грудня 2016 р. // Відомості Верховної Ради України. – 2017. – № 1. – Ст.1.
7. Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів: Закон України від 23 грудня 1993 року // Голос України. – 1994. – 2 березня (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
8. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві: Закон України від 23 грудня 1993 р. // Голос України. – 1994. – 2 березня (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
9. Про звернення громадян: Закон України від 02 жовтня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України. – 1996. № 47. – Ст. 256 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
10. Про Конституційний Суд України: Закон України від 13 липня 2017 р. // Закон № 2136-VIII. 18. Про Національну поліцію: Закон України від 15 липня 2015 р. //

- Відомості Верховної Ради України. - 2015. - № 40-41. - Ст. 379 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
11. Про Державну прикордонну службу України: Закон України від 3 квітня 2013 року // Відомості Верховної Ради України. - 2003. - № 27. - Ст. 208 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 12. Про Національну гвардію України: Закон України від 13 березня 2014 року // Відомості Верховної Ради України. - 2014. - № 17. - Ст. 594 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 13. Положення про Державну міграційну службу України: Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 360.
 14. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14 жовтня 2014 року // Відомості Верховної Ради України. - 2014. - № 47. - Ст. 2051 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 15. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 1992 р.// Відомості Верховної Ради України. - 1992. - № 22. - Ст. 303 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 16. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей: Закон України від 24 січня 1995 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1995. - № 6. - Ст. 35 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 17. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю: Закон України від 30 червня 1993 року // Голос України. - 1993. - 6 серпня (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 18. Про попереднє ув'язнення: Закон України від 30 червня 1993 р. // Ст. 360 (із змінами та Відомості Верховної Ради України. - 1993. - № 35. доповненнями, станом на 01.08.2017).
 19. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. // Відомості Верховної Ради України. - 2015. - № 2-3. - Ст. 12 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2016).
 20. Про Раду національної безпеки: Закон України від 5 березня 1998 р. // Офіційний вісник України. - 1998. - № 13. - С. 18 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 21. Про Службу безпеки України: Закон України від 25 березня 1992 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1992. - № 27. - Ст. 382 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 22. Про судову експертизу: Закон України від 25 лютого 1994 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1994. - № 28. - Ст. 232 (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2016).
 23. Про судову експертизу і статус суддів: Закон України від 02 червня 2016 року. Чинне законодавство станом на 30.09.2016 р.: (офіц.текст). - К.: ПАЛИВОДА А.В., 2016. - 144 с.
 24. Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 13.04.2012 // Голос України. - 2012. - 19 травня (№№ 90-91) (із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 25. Про Державне бюро розслідувань: Закон України від 12 листопада 2015 р.// Голос України. - 2016. - № 7.- 16 січня. 35. Положення про дипломатичні представництва та консульські установи іноземних держав в Україні. Затв. Указом Президента України від 10 червня 1993 р. // Голос України. - 1993. - 26 червня.
 26. Про затвердження Порядку інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 31 від 28 грудня 2011 р. № 1363 із змінами та доповненнями, станом на 01.08.2017).
 27. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878 «Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України».

28. Положення про Національне центральне бюро Інтерполу: Затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.1993 № 220 // Зібрання Постанов уряду України. – 1994. – № 2. – Ст. 25.
29. Наказ МВС України від 02.07.2015 № 794 «Про затвердження Інструкції про порядок приймання-передавання осіб, які перебувають під вартою, на кордоні України та поза її межами».
30. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: Наказ МВС України від 07 липня 2017 року № 575.
31. Інструкція з організації діяльності органів досудового розслідування МВС України: Наказ МВС України від 23 серпня 2012 р. № 658.
32. Положення про порядок застосування електронних засобів контролю: Наказ МВС України від 09 серпня 2012 р. № 696.
33. Про затвердження Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань: Наказ Генеральної прокуратури України від 06 квітня 2016 року № 139
34. Про затвердження Інструкції про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні: Наказ ГПУ, МВС, СБУ, Мін'юсту, Державної прикордонної служби, Міністерства фінансів України від 16 листопада 2012 р. № 114/1042/516/1199/936/1687/5.
35. Про затвердження Інструкції про порядок ведення єдиного обліку в органах поліції заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події: Наказ МВС України від 06 листопада 2015 р. № 1377.
36. Про затвердження Інструкції про порядок залучення працівників органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події: Наказ МВС України від 03.11.2015 № 1339.

1.2. Основна література:

1. Бринцев В.Д. Стандарти правової держави: втілення у національну модель організаційного забезпечення судової влади: монографія / В.Д. Бринцев. – Х.: Право, 2010. – 464 с.
2. Будаков М.О. Організаційно-правові засади діяльності спеціальних служб держав НАТО/СБУ. Науковий координаційний центр Національна академія. – К. : Видавництво АН СБ України, 2004. – 188 с.
3. Головань І. Деякі проблеми виконання рішень Конституційного Суду України // Вісник Конституційного суду України. – 2010. – № 6. – С. 132-137.
4. Городовенко В.В. Принципи судової влади: монографія / В.В. Городовенко. – Х.: Право, 2012. – 448 с.
5. Кампо В., Савчин М. Легітимність рішень конституційних судів у контексті доктрини верховенства права: компаративний та праксеологічний аспекти // Вісник Конституційного суду України. – 2010. – № 5. – С. 99-110.
6. Кримінальний процес в питаннях і відповідях: Загальна і Особлива частини: навч. посіб. /Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.О. Савицький, О.Ю. Хабло, О.В. Римарчук. – 4-те вид., доповн. і переробл. – Київ: КНТ, 2016. – 269 с.
7. Курочка Н.И., Каркач П.М. Прокурорський нагляд в Україні. – Луганськ, 2009. – 236 с.
8. Лапкін А.В. Правові основи прокурорської діяльності: наук.-практ. посіб. / А.В. Лапкін; за ред. П.М. Каркача. – 2-ге вид., змінене і допов. – Х.: Право, 2013. – 320 с
9. Лапкін А.В. Організація судових та правоохоронних органів України: навч. посіб. у схемах / А.В. Лапкін.- 2-ге вид., змін і допов. – Х.: Право, 2013. – 144 с.
10. Малюга В., Михайленко О.Р. Принципи організації та діяльності прокуратури України: Монографія. – К.: Видавничо-поліграфічний центр «Київський університет», 2005. – 130 с.

11. Марочкін І.Є., Москвич Л.М., Каркач П.М. та ін. Організація судових та правоохоронних органів. Підручник. – Харків, 2014. – 448 с.
12. Михайленко О.Р. Прокуратура України: Підручник. – К.: Юрінком Інтер, 2005. – 287 с.
13. Москвич Л.М. Ефективність судової системи: концептуальний аналіз: Монографія / Л.М. Москвич. – Харків: Видавництво «ФІНН», 2011. – 384 с.
14. Москвич Л.М., Іваницький С.О., Русанова І.О. Правовий статус носіїв судової влади в Україні (професійні судді, народні засідателі, суд присяжних) / За заг.ред. І.Є. Марочкіна: Монографія. – Харків: «ФІНН», 2009. – 488 с.
15. Назаров І.В. Судові системи країн Європейського Союзу та України: генезис та порівняння: Монографія / І.В. Назаров. – Харків: Видавництво «ФІНН», 2011. – 432 с.
16. Нор В. Т. Судові та правоохоронні органи України : підручник / В.Т. Нор, Н. П. Анікіна, Н. Р. Бобечко ; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. – К.: Ін Юре, 2012. – 240 с.
17. Погорецький М.А., Яновська О.Г. Адвокатура України: підручник / Погорецький М.А., Яновська О.Г.. – К.: Юрінком Інтер, 2014. – 368 с.
18. Савчин М. Конституційні цінності та конституційна юриспруденція в Україні // Вісник Конституційного суду України. – 2010. – № 1. – С.112-122.
19. Скомороха В. Деякі питання вдосконалення організації та діяльності Конституційного Суду України // Вісник Конституційного суду України. – 2010. – № 5. – С. 111-116.
20. Смоков С.М., Горелкіна К.Г. Гаранті застосування заходів процесуального примусу у кримінальному судочинстві України: монографія. – Одеса, Астропринт, 2012. – 152 с.
21. Стрижак А. Конституційний Суд України як інститут забезпечення та захисту конституційної законності // Вісник Конституційного суду України. – 2010. – № 1. – С.101-111.
22. Суд, правоохоронні та правозахисні органи України: Підручник / О.С. Захаров, В.С. Ковальський, В.С. Лукомський та ін.; Відп. ред. В. Маляренко. – 3-е вид., перероб. і доп. – К.: Юрінком Інтер, 2012. – 352 с.
23. Шаптала Н. Особливості національного конституціоналізму в питаннях захисту Конституційним Судом України прав і свобод громадян // Вісник Конституційного суду України. – 2010. – № 6. – С. 125-132.
24. Юревич І.В. Єдність судової вади: монографія / І.В. Юревич. – Х.; Право, 2014. – 264 с.
25. Юрчишин В.М. Процесуальні функції прокурора у досудовій стадії кримінального провадження: поняття, призначення, система: навч. посіб. / В.М. Юрчишин. – Чернівці: Технодрук, 2014. – 276 с.
26. Юрчишин В.М. Місце і роль прокурора у досудовому розслідуванні та їх відображення в теорії, законодавстві і практиці: Монографія. – Чернівці, «Видавничий Дім «РОДОВІД», 2013. – 308 с.

27.

1.3. Інформаційні ресурси:

Офіційні сайти державних органів:

www.rada.gov.ua/laws - офіційний сайт Верховної Ради України

www.court.gov.ua/dsa - сайт Державної судової адміністрації України

<https://www.kmu.gov.ua/ua/npasearch> - сайт Кабінету Міністрів України

<http://www.mvs.gov.ua> - сайт Міністерства внутрішніх справ України

Електронні бібліотеки:

<http://www.nbu.gov.ua> – Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського.